
 

CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO NORTE 
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Ata da  38ª (trigésima oitava) Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período 

Legislativo da 4ª (quarta) Sessão Anual, da 9ª (nona) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 08 (oito) de dezembro de 

2025 (dois mil e vinte e cinco), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) 

minutos, no plenário da Câmara, sob, sob a Presidência do Vereador JORGE 

LUIZ BARROS CARNEIRO, com a presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ 

DIAS,  COLEMAR FERREIRA SOARES, EDSON JOSÉ FILHO, JOSIANA DE 

SOUZA FERNANDES,  LUCINEIA NONATO SOUTO SOUZA, RODRIGO DE 

SOUZA LEITE, RONALDO LINHARES DOS SANTOS RODRIGUES, e 

RONALDO ROCHA PEREIRA.  Iniciando a Sessão, o Presidente, 

cumprimentou a todos os presentes e, em seguida, solicitou à Secretária que 

fizesse a leitura bíblica e, posteriormente, a chamada nominal dos vereadores, 

constatando-se a presença da maioria, conforme lista de presença. Na 

sequência, foi colocada em discussão e votação a ata da sessão anterior, a 

qual foi considerada conforme e aprovada por unanimidade. Dando 

prosseguimento, a Secretária procedeu à leitura das matérias do expediente, 

sendo elas: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI № 

005/CMAAN/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA VANUSA, QUE DISPÕE 

SOBRE A PROMOÇÃO DE AÇÕES DE CONCIENTIZAÇÃO, PREVENÇÃO E 

ENFRETAMENTO À VIOLÊNCIA FAMILIAR, COM BASE NAS LEIS Nº 

11.304/2006 E Nº 14.344/2022, NO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE-

PA; DISCUSSÃO E VOTAÇÃO  DO PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS 

E ORÇAMENTOS, FAVORÁVEL COM EMENDA MODIFICATIVA AO 

PROJETO DE LEI № 011/GPAAN/2025, QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A 

DESPESA DO MUNIÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE, ESTADO DO PARÁ, 

PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2026; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 

006/2025, QUE REGULAMENTA OS PROCEDIMENTOS ADMINISTRATIVOS 

INTERNOS DESTINADOS À SOLICITAÇÃO E CONCESSÃO DE DIÁRIAS E 

PASSAGENS PARA DESLOCAMENTO DOS AGENTES POLÍTICOS E 

SERVIDORES PÚBLICOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO 

NORTE DO ESTADO DO PARÁ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PEDIDO DE REGIME DE URGÊNCIA 
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ESPECIAL, COM DISPENSA DOS PARECERES AO PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 006/2025; PROJETO DE DECRETO № 031/2025, de autoria 

do Vereador EDSON (POLACO), que concede título honorífico de cidadão 

Aguazulense, as Senhoras NOÉLIA MARIA PEREIRA e RAIMUNDA PEREIRA 

LIMA (DOCA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO do pedido de regime de Urgência 

Especial com dispensa dos pareceres ao PROJETO DE DECRETO № 

031/2025; INDICAÇÃO DE № 141/2025, de autoria do Vereadora JOSIANA, 

indicando ao executivo que determine ao setor competente a manutenção da 

Rua Luciano Prudente na sede deste Município de Água Azul do Norte-PA; 

INDICAÇÃO DE № 142/2025, de autoria do Vereador ADEVIR, indicando ao 

executivo que determine ao setor competente a manutenção da Vicinal 

Mineirinho 2, com Colocação de dois (02) jogos de bueiros e Levantamento da 

via com aterro no trecho situado no Loteamento Recanto Verde, neste 

Município e – INDICAÇÃO DE № 143/2025, de autoria do Vereador ADEVIR, 

indicando ao executivo que determine ao setor competente que seja realizada, 

com a máxima urgência a perfuração de um poço artesiano com instalação de 

reservatório de água e rede hidráulica para distribuição de água à comunidade 

do Loteamento Recanto Verde, neste Município. Como não houve inscritos no 

PEQUENO EXPEDIENTE, nem no GRANDE EXPEDIENTE, o Presidente 

passou à ORDEM DO DIA. Foi colocado em discussão final o Projeto de Lei nº 

005/CMAAN/2025, o qual, após debate, foi aprovado em votação. Em seguida, 

foi colocado em discussão o Parecer da Comissão de Finanças e Orçamentos, 

favorável com emenda modificativa ao Projeto de Lei nº 011/GPAAN/2025. 

Sendo todos favoráveis, o parecer foi aprovado em votação. Na sequência, foi 

colocado em discussão o pedido de Regime de Urgência Especial, com 

dispensa de pareceres, referente ao Projeto de Resolução nº 006/2025. Após 

manifestação favorável dos líderes, o pedido foi aprovado em votação. Logo 

após, o Projeto de Resolução nº 006/2025 foi discutido e aprovado por 

unanimidade. Subsequentemente, foi colocado em discussão o pedido de 

Regime de Urgência Especial, com dispensa de pareceres, ao Projeto de 

Decreto nº 031/2025, sendo os líderes favoráveis, e o pedido foi aprovado em 

votação. Concluindo a Ordem do Dia, foram colocadas em discussão as 
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Indicações apresentadas, e todos os Parlamentares manifestaram-se 

favoráveis. Submetidas à votação, foram aprovadas por unanimidade. E, para 

constar, foi lavrada a presente ata por mim, NICELENA DE NORONHA 

RAMOS, que, após lida, discutida e aprovada, será devidamente publicada. 

Plenário Adorando Alves dos Santos, em 08 de dezembro de 2025. 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 


